

列市東甘比圖書館揭幕

著重早期兒教 提供中文藏書

【明報專訊】列市第4間公共圖書館昨日正式啓用，該圖書館的特色是為學前兒童提供更多讀物，提高兒童的識字能力，造福年輕和新移民家庭。

剛揭幕的新甘比圖書分館位於列市甘比路（Cambie Rd.）夾第5路（No. 5 Rd.），是列市第4間圖書館。列市圖書館董事局主席伯恩鮑姆（Leslie Bernbaum）在開幕禮上稱，列市是全國市區大型圖書館中，人均圖書借出冊數最高的城鎮。而為了迎合該區眾多的年輕家庭和新移民的需要，新甘比圖書分館提供大量兒童圖書和設備，以及中文書籍。

甘比分館面積4700平方呎，設計新穎，色彩繽紛，有以兒童年齡分類的圖書室，設有咖啡售賣機的閱讀室，市民還可上網搜尋資料。該館收藏的圖書

、影帶、CD及DVD等總數逾3萬件，並設有兒童故事時間和新移民英語班等活動。

列治文東區協會主席賴特（Nora Wright）對新圖書館成立感到高興，「過去20年一直爭取在該區設立圖書館，終能如願以償。」她說，以往列市東居民要到市中心的Brighthouse圖書館，十分不便，兒童藏書量亦不多。

國會議員蘇立道（Joe Peschisolido）、省兒童早期發展省務廳長列勵達（Linda Reid）、列市長馬保定（Malcolm Brodie）、列市學務委員區澤光等均出席剪綵儀式。馬保定認為新圖書館有助提高居民的識字能力，而館內收藏的中文和粵語等書籍，亦有助增進各族裔的文化交流。

甘比圖書館位於甘比街11590號150室，開放時

間為週六至週二，上午11時至下午6時，週三至週五為下午2時至下午9時。查詢可致電604-273-2223

新圖書館內設有益智的互聯網遊戲，兒童玩得十分

（左起）甘比圖書館多元文化部主任鄒素雲、館長巴士（Greg Buss）及列

【明報專訊】台加文化協會將於周日舉行籌款晚會，並邀得台灣政論電視節目主持人汪笨湖來溫，擔任演講嘉賓。

被譽為最受歡迎的台灣政論電視節目《台灣心聲》主持人

嘉賓抵溫助台加文協籌經費

汪笨湖昨日在溫市稱，希望在晚會上與同胞用台語論盡世情，而他心目中最理想的公投題目是獨立問題。

汪笨湖認為，台獨是有可能發生的，正如原本四散於全球各地及曾慘遭屠殺的猶太人，最後亦得以復國成為今天的以色列。

於1991年成立的台加文化協會致力服務台灣僑胞適應加國新生活，促進加台文化交流。該會在2001及2002年舉行的台灣文化節更獲加拿大最佳文化活動獎，得到主流社會認同。

台加文化協會籌款晚會於本月25日假本那比Michael J. Fox劇院舉行，屆時除了有汪笨湖演說外，並有魔術大師貝斯特（Steven Best）表演精彩魔術，音樂家吳庭和獻唱多首台灣民謠。晚會票價分50元

汪笨湖將在籌款晚會上與現場觀眾用台語論盡兩岸關係。

汪笨湖妙語論世情

出口展助商業移民覓商機

【明報專訊】中僑互助會主辦的「加國出口展覽會：邁向亞洲市場」定於1月31日舉行，將展出超過30個不同工業的攤位，並以中國和南韓為焦點，希望協助商業移民利用本身與原居地聯繫的優勢，締造更多貿易商機。

中僑主席胡以鈞昨日表示，中國近年消費力激增，並迅速成為「世界工廠」，其中對煤礦和鋼鐵等卑詩省盛產的資源需求甚殷，若能成為接連卑詩和中國等亞洲市場的橋樑，協助本地商人發掘本省潛在的資源和確認外國商家的需要，對本地經濟將帶來莫大裨益。

展覽會贊助單位之一的加拿大皇家銀行環球服務國際分區地區經理麥尼爾（Al McNeil）表示，中國現時是加拿大第3大出口國，憑當地消費力強的中產階層未來5年以兩倍的速度

增長，中國市場商機無可限量。

加拿大製造商和出口商卑詩地區政策及分析高級總監哈特韋爾（Colin Heartwell）補充，卑詩每年出口美國的產品總值達200億元，以亞太地區高出數十倍的人口計算，假以時日出口亞洲的總值應可超越200億至300億元的水準。

中僑行政總裁陶黃彥斌稱，該展覽會將可為有興趣了解出口貿易的新移民提供出口貿易的多方面資訊，屆時將展出包括建築產品、高科技拯救儀器、營業產品、木材和海產等超過30個來自卑詩北部城鎮及原住民部族等公司的攤位，以及多個有關貿易和各工業的專題講座，去年就吸引逾1500人參加。

展覽會於1月31日（週六）上午10時至下午

胡以鈞（左四）、哈特韋爾（左三）與各贊助商希望展覽會有助開拓

溫警受害人服務組招義工

【明報專訊】溫哥華市警受害人服務小組（Victim Services Unit）現正招募義工，他們的主要工作是協助受害人，或是意外後受到精神困擾的事主，提供支持服務。

溫市警表示，有意當義工者，必須先參加一個講座，該講座會由警員講述有關擔任義工所需的

資格、技巧、責任及承諾等。

講座假溫市中心太平洋大道（Pacific Blvd.）夾德雷克街（Drake St.）附近的Roundhouse社區中心舉行，共分四場，時間是2月7日及3月20日上午11時至下午1時；2月10日及3月25日則安排在晚上7時至9時舉行。有意做義工的市民，須先電郵

【明報專訊】溫哥華客屬崇正會猴年聯歡會。晚會內容豐富，除屬崇正會定於2月7日（星期六）假紅鶴海鮮酒樓舉辦慶祝猴年春節的聯歡晚宴，屆時三級政府代表如國會議員、省、市議員，中華人民共和國駐溫哥華總領事館代表，以及70多個華人社團僑領等均派員出席。晚會內容豐富，除中餐款客外，尚有枱面抽獎、門票抽獎、幸運抽獎。獎品包括飛機票、燒豬、餐券以及各種食品用品。此外，另有豐富文娛節目及純正梅縣客家山歌等，餐後並設卡拉OK舞會，歡迎參加。



●鐵城崇義耆英會春季會議暨一、二、三月份出生耆英生日會，定於2月7日（星期六）下午2時30分假該總會禮堂舉行。歡迎全體會員參加。查詢電話：604-251-4515。

●梅閣鄉親會定於2月21日（星期六）下午6時假座金天鵝酒家舉辦春宴。席金成人20元，耆英及小童每位10元。歡迎各鄉親攜眷參加。查詢604-324-8348。

●列治文就業資源中心已於日前正式投入服務。中心提供完善的資源及輔導服務予大溫地區求職人士。服務包括就業輔導、轉介、電腦及傳真等資訊設備，此外，該處更設有就業資料室。該中心位於列治文第三路3631號290室。市民可致

【明報專訊】加拿大恩福協會定於2月7日（星期六）上午10時至下午5時，舉辦專題講座「中國宗教信仰與基督教」，由梁燕城博士主講，講座假基督教門諾弟兄會頌愛堂（505 Nanaimo Street, Vancouver）舉

中國信仰與基督教
梁燕城博士主講